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Εγκατάσταση

Για να εγκαταστήσετε την προσθήκη SMS-net για το WooCommerce, ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:

Κάντε κλικ στο στοιχείο μενού "Plugins" στα αριστερά 1



2. Κάντε κλικ στο κουμπί "Προσθήκη νέου πρόσθετου"

3.Κάντε κλικ στο κουμπί "Μεταφόρτωση πρόσθετου"

4. Κάντε κλικ στο κουμπί "Επιλογή αρχείου"

5. Επιλέξτε το ληφθέν αρχείο sms-net-gr.zip για το WooCommerce vesrion> και,
στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί "Εγκατάσταση τώρα"
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6. Μετά την εγκατάσταση του προσθέτου, κάντε κλικ στο κουμπί "Ενεργοποίηση προσθήκης"

7. Αφού ενεργοποιηθεί το πρόσθετο, κάντε κλικ στο Ρυθμίσεις >  "SMSnet.gr SMS Plugin"
στα αριστερά

8. Βλέπετε τη σελίδα διαμόρφωσης προσθηκών. Εδώ μπορείτε να τροποποιήσετε τις
ρυθμίσεις προσθήκης
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Διαμόρφωση

Για να μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε την Προσθήκη SMS πρέπει να έχετε ενεργό λογαριασμό. 
Εάν δεν έχετε, δημιουργήστε έναν λογαριασμό εδώ. Μετά την εγκατάσταση θα μπορείτε να δείτε το στοιχείο μενού 
"Πρόσθετο SMS" στο κύριο μενού της περιοχής διαχείρισης του Wordpress. 
Συνεχίστε και κάντε κλικ σε αυτό. Τώρα μπορείτε να δείτε τη σελίδα διαμόρφωσης προσθήκης SMS.
Η σελίδα διαμόρφωσης χωρίζεται σε 3 κύριες ενότητες (Εικ. 1). 
Στην κορυφή βρίσκεται η περιοχή TABS, ακριβώς κάτω είναι η περιοχή ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ TAB 
και στα δεξιά βρίσκεται η περιοχή πληροφοριών προσθήκης. Η περιοχή TAB έχει 3 καρτέλες, 
δηλαδή "Λογαριασμός", "Ενέργειες" και "Ιστορικό". Κάθε μία από τις καρτέλες όταν κάνετε 
κλικ δείχνει διαφορετικό περιεχόμενο καρτελών που περιέχει διαφορετικό σύνολο ρυθμίσεων διαμόρφωσης προσθηκών.
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Καρτέλα Πληροφορίες λογαριασμού



Εικ.1 - Η σελίδα διαμόρφωσης προσθήκης SMS

Η καρτέλα Λογαριασμός περιέχει δύο πίνακες. Στην κορυφή υπάρχει το πλαίσιο Πληροφορίες λογαριασμού και κάτω από αυτό υπάρχει το πλαίσιο 
Αποστολή SMS (Εικ. 2).
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Κάθε ένα από τα πεδία που περιέχονται στα πάνελ σε οποιαδήποτε από τις τρεις καρτέλες, έχει έναν μαύρο κύκλο με ένα λευκό ερωτηματικό στα 
δεξιά. Τοποθετήστε το ποντίκι σας πάνω από τον κύκλο και θα εμφανιστεί ένα μπαλόνι πληροφοριών. Αυτό το μπαλόνι πληροφοριών περιέχει 
πληροφορίες σχετικά με τον σκοπό του πεδίου δίπλα του.
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Εικ2 - Οι πίνακες καρτελών λογαριασμού



Ρύθμιση λογαριασμού

Για να μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε την Προσθήκη SMS πρέπει να εισαγάγετε τα στοιχεία του λογαριασμού σας στα πεδία "Όνομα χρήστη" και 
"Κωδικός πρόσβασης" και να λάβετε ένα κλειδί API. Εισαγάγετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας στα αντίστοιχα πεδία και κάντε κλικ 
στο κουμπί "Λήψη κλειδιού". Εάν τα διαπιστευτήριά σας είναι σωστά, θα δείτε ένα μπαλόνι πληροφοριών που θα σας ενημερώνει ότι το κλειδί API σας 
έχει ληφθεί (Εικ. 4) διαφορετικά θα δείτε ένα μπαλόνι πληροφοριών που σας ενημερώνει ότι το όνομα χρήστη και / ή ο κωδικός πρόσβασής σας είναι 
λανθασμένα (Εικ. 5).

Εικ. 4 Λήψη κλειδιού API

Εικ. 5 - Λάθος πληροφορίες για τα διαπιστευτήρια

Εάν θέλετε να επαναφέρετε το κλειδί σας, εισαγάγετε τα διαπιστευτήριά σας και κάντε κλικ στο κουμπί "Επαναφορά κλειδιού". Θα δείτε ένα μπαλόνι 
πληροφοριών που θα σας ενημερώνει ότι το κλειδί σας έχει γίνει επαναφορά και αποθήκευση (Εικ. 6).

Εικ. 6 - Επαναφέρετε το μπαλόνι πληροφοριών κλειδιών
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Εικ.3 - Το μπαλόνι πληροφοριών



 Εάν έχετε πάρει με επιτυχία ή επαναφέρετε το κλειδί σας, θα μπορείτε να δείτε το υπόλοιπό σας σε έναν κόκκινο κύκλο ακριβώς πάνω από το κλειδί API σας (Εικ. 
7).

Εικ.7 - Το υπόλοιπο σας

Αποστολή πίνακα SMS
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το πλαίσιο αποστολής SMS (Εικ. 8) για να στείλετε SMS σε οποιοδήποτε κινητό στον κόσμο. Για να το κάνετε, 
εισαγάγετε το όνομά σας στο "Αποστολέας". Για το πεδίο Αποστολέας μπορείτε να εισαγάγετε έως και 16 αριθμητικά ή έως και 11 αλφαριθμητικά πεδία 
(Θα αποκοπούν ονόματα άνω των 16 αριθμητικών ή 11 αλφαριθμητικών χαρακτήρων). Στη συνέχεια, εισαγάγετε τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου 
στον οποίο θέλετε να στείλετε μήνυμα στο πεδίο "Παραλήπτης". Επιλέξτε τον τύπο κωδικοποίησης SMS από το αναπτυσσόμενο μενού. Λάβετε υπόψη 
ότι για την κωδικοποίηση GSM μπορείτε να εισαγάγετε έως και 157 χαρακτήρες ανά SMS και για την κωδικοποίηση UCS μπορείτε να εισαγάγετε έως 
και 67 χαρακτήρες ανά SMS. Εισαγάγετε το κείμενο SMS στο πεδίο "Κείμενο". Εδώ μπορείτε να εισαγάγετε έως και 918 χαρακτήρες. Μεγάλα κείμενα 
(πάνω από 160 χαρακτήρες για κωδικοποίηση GSM και 70 χαρακτήρες για κωδικοποίηση UCS) ενδέχεται να επιβαρύνονται με επιπλέον χρεώσεις. 
Κάτω από την περιοχή "Κείμενο" μπορείτε να δείτε έναν χαρακτήρα και έναν μετρητή SMS. Αυτοί οι μετρητές αυξάνονται καθώς πληκτρολογείτε και θα 
σας ενημερώσουν για το μέγεθος του μηνύματος SMS. Όταν τελειώσετε, κάντε κλικ στο κουμπί "Αποστολή" στο κάτω μέρος του πίνακα για να στείλετε 
το μήνυμά σας στον παραλήπτη.

Εικ.8 - Αποστολή SMS 8



Καρτέλα ενεργειών

Η καρτέλα Ενέργειες (Εικ. 9) περιέχει τρεις πίνακες. Ο πίνακας Νέα παραγγελία, κατάσταση παραγγελίας και πρόσθετες ρυθμίσεις.

Εικ.9 - Η καρτέλα Ενέργειες

Νέος πίνακας παραγγελιών

Ο πίνακας "Νέα παραγγελία" (Εικ.10) διαθέτει μια ομάδα ρυθμίσεων που σας επιτρέπουν να στέλνετε SMS στους πελάτες σας μόλις 
πραγματοποιήσουν μια νέα παραγγελία. Στην κορυφή υπάρχει το "Αποστολή SMS σε νέα παραγγελία;" αναπτυσσόμενο μενού που σας επιτρέπει να 
ορίσετε εάν ένα SMS θα σταλεί στον πελάτη σας όταν γίνεται μια νέα παραγγελία. Παρακάτω είναι το όνομα Αποστολέα, δηλαδή το όνομα που θα 
εμφανίζεται ως αποστολέας του SMS. Μπορείτε να εισαγάγετε έως και 16 αριθμητικά ή έως και 11 αλφαριθμητικά πεδία (Τα ονόματα άνω των 16 
αριθμητικών ή 11 αλφαριθμητικών χαρακτήρων θα διαγραφούν).  
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Επιλέξτε τον τύπο κωδικοποίησης SMS από το αναπτυσσόμενο μενού. Λάβετε υπόψη ότι για την κωδικοποίηση GSM μπορείτε να εισαγάγετε έως και 
157 χαρακτήρες ανά SMS και για την κωδικοποίηση UCS μπορείτε να εισαγάγετε έως και 67 χαρακτήρες ανά SMS. Για το SMS MESSAGE μπορείτε να 
πληκτρολογήσετε έως 918 χαρακτήρες. Αυτό είναι το προεπιλεγμένο μήνυμα που θα σταλεί σε όλους τους πελάτες κατά την ολοκλήρωση της αγοράς. 
Υπάρχουν ορισμένες προεπιλεγμένες λέξεις-κλειδιά που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε στο κείμενό σας. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το {first_name} 
για το Firstname, το {last_name} για το Lastname, το {user_email} για το EmailAddress, το {total} για τη συνολική τιμή της παραγγελίας, 
{currency_code} για το νόμισμα, {order_id} για τον αριθμό παραγγελίας και το {order_status} για την κατάσταση της παραγγελίας. 

New Order panel

Πίνακας κατάστασης παραγγελίας

Ο πίνακας κατάστασης παραγγελίας (Εικ. 11) σας επιτρέπει να ειδοποιήσετε τους πελάτες σας σχετικά με την αλλαγή της κατάστασης παραγγελίας. 
Για παράδειγμα, μπορείτε να ειδοποιήσετε τους πελάτες σας όταν η Κατάσταση παραγγελίας τους αλλάξει από "Επεξεργασία" σε "Ολοκληρώθηκε". 
Και πάλι στην κορυφή υπάρχει η "Αποστολή SMS κατά την αλλαγή κατάστασης παραγγελίας;" αναπτυσσόμενο μενού που σας επιτρέπει να ορίσετε 
εάν ένα SMS θα σταλεί στον πελάτη σας όταν αλλάξει η κατάσταση της παραγγελίας του. Ακολουθεί το όνομα του αποστολέα που θα εμφανίζεται ως 
αποστολέας του SMS. Μπορείτε να εισαγάγετε έως και 16 αριθμητικά ή έως και 11 αλφαριθμητικά πεδία (Τα ονόματα άνω των 16 αριθμητικών ή 11 
αλφαριθμητικών χαρακτήρων θα διαγραφούν). Επιλέξτε τον τύπο κωδικοποίησης SMS από το αναπτυσσόμενο μενού. Λάβετε υπόψη ότι για την 
κωδικοποίηση GSM μπορείτε να εισαγάγετε έως και 157 χαρακτήρες ανά SMS και για την κωδικοποίηση UCS μπορείτε να εισαγάγετε έως και 67 
χαρακτήρες ανά SMS. Για το μήνυμα SMS μπορείτε να πληκτρολογήσετε έως 918 χαρακτήρες. Αυτό είναι το προεπιλεγμένο μήνυμα που θα σταλεί σε 
όλους τους πελάτες όταν αλλάξει η κατάσταση της παραγγελίας. Οι λέξεις-κλειδιά που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε στο κείμενό σας είναι {first_name} 
για Firstname, {last_name} για Lastname, {user_email} για EmailAddress, {total} για τη συνολική τιμή της παραγγελίας, {currency_code} για το 
νόμισμα, {order_id} για τον αριθμό παραγγελίας και { order_status} για την κατάσταση της παραγγελίας.
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Εικ.10 - Ο πίνακας "Νέα παραγγελία"



Πρόσθετος πίνακας ρυθμίσεων ειδοποιήσεων

Ο πίνακας Πρόσθετες ρυθμίσεις ειδοποιήσεων (Εικ. 12) σάς επιτρέπει να ειδοποιείτε τον διαχειριστή του ηλεκτρονικού καταστήματός σας κατά την 
εγγραφή ενός νέου χρήστη (εγγραφή λογαριασμού), μια νέα παραγγελία ή μια κατάσταση παραγγελίας αλλάζει. Πρώτα από την κορυφή μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε το "Ειδοποίηση διαχειριστή;" αναπτυσσόμενο μενού για να επιλέξετε εάν ο διαχειριστής θα ειδοποιηθεί καθόλου ή όχι. Εάν επιλέξετε 
ότι θέλετε να ειδοποιήσετε τον διαχειριστή, πρέπει να εισαγάγετε τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου του στο πεδίο "Διαχειριστής κινητού αριθ. *". Στη 
συνέχεια, επιλέξτε τον τύπο κωδικοποίησης SMS για όλες τις ειδοποιήσεις διαχειριστή, από το αναπτυσσόμενο μενού. Και πάλι σημειώστε ότι για την 
κωδικοποίηση GSM μπορείτε να εισαγάγετε έως και 157 χαρακτήρες ανά SMS και για κωδικοποίηση UCS μπορείτε να εισαγάγετε έως και 67 
χαρακτήρες ανά SMS. Στη συνέχεια είναι το πλαίσιο ελέγχου "Ειδοποίηση διαχειριστή σε νέο λογαριασμό". Εάν το επιλέξετε, πρέπει να εισαγάγετε το 
αντίστοιχο κείμενο ακριβώς κάτω από αυτό το πλαίσιο ελέγχου. Αυτό είναι το μήνυμα που θα αποστέλλεται στο διαχειριστή κάθε φορά που ένας 
πελάτης εγγράφεται. Οι διαθέσιμες λέξεις-κλειδιά είναι οι ίδιες όπως πριν, αλλά οι πιο σχετικές είναι: {first_name} για το Firstname, {last_name} για το 
Lastname, {user_email} για τη διεύθυνση email. Στη συνέχεια, το πλαίσιο ελέγχου "Ειδοποίηση διαχειριστή όταν ταμείο πελάτη" σάς επιτρέπει να 
ειδοποιήσετε τον διαχειριστή όταν ένας πελάτης κάνει check out. Μπορείτε να ορίσετε το μήνυμα για αυτήν την ειδοποίηση στην περιοχή κειμένου 
αμέσως παρακάτω. Ένα καλό παράδειγμα για αυτήν την ειδοποίηση είναι: "{first_name} {last_name} (email: {user_email}) έχει υποβάλει μια 
παραγγελία (id: {order_id}) με το ποσό {total} {currency_code}". Στη συνέχεια ακολουθεί το πλαίσιο ελέγχου "Ειδοποίηση διαχειριστή όταν αλλάζει η 
κατάσταση της παραγγελίας". Μπορείτε να εισαγάγετε το αντίστοιχο μήνυμα στην παρακάτω περιοχή κειμένου. Ένα καλό παράδειγμα για αυτήν την 
ειδοποίηση είναι η παραγγελία "{first_name} {last_name} (email: {user_email}) (id: {order_id}) έχει αλλάξει σε {order_status}".
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Εικ.11 - Ο πίνακας κατάστασης παραγγελίας



Notification Settings panel
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Εικ. 12 - Ο πίνακας πρόσθετων ρυθμίσεων ειδοποιήσεωνl



Καρτέλα Ιστορικού

Η καρτέλα Ιστορικό είναι ένας πίνακας που περιλαμβάνει όλα τα SMS που αποστέλλονται από το ηλεκτρονικό σας κατάστημα. Ο πίνακας Ιστορικού 
έχει στήλες όπως το Αναγνωριστικό SMS, Αποστολή χρόνου, Όνομα αποστολέα, Κινητό τηλέφωνο παραλήπτη, Περιεχόμενο μηνύματος, κατάσταση 
SMS (Αποστολή, Παράδοση, Αποτυχία, Ανεπαρκές Υπόλοιπο) και Αναγνωριστικό παραγγελίας. Στην επάνω αριστερή γωνία μπορείτε να δείτε το 
πλαίσιο "Αναζήτηση". Μέσα στο πλαίσιο αναζήτησης και στα αριστερά υπάρχει ένα μικρό εικονίδιο ημερολογίου. Εάν κάνετε κλικ σε αυτό το εικονίδιο, 
θα εμφανιστεί ένα ημερολόγιο που θα σας επιτρέψει να επιλέξετε μια συγκεκριμένη ημερομηνία για αναζήτηση μηνυμάτων SMS (Εικ. 14). Αφού 
επιλέξετε μια ημερομηνία από το ημερολόγιο, κάντε κλικ στο κουμπί αναζήτησης. Η λίστα SMS φιλτράρεται και εμφανίζει τα μηνύματα που εστάλησαν 
σε αυτήν τη συγκεκριμένη ημερομηνία. Μπορείτε επίσης να πληκτρολογήσετε οποιοδήποτε κείμενο για αναζήτηση σε όλες τις στήλες πίνακα, είτε 
πρόκειται για έναν αριθμό κινητού τηλεφώνου παραλήπτη είτε για μια λέξη στο περιεχόμενο του μηνύματος. Στην επάνω δεξιά γωνία υπάρχει ένα 
κουμπί "Λήψη CSV". Εάν κάνετε κλικ σε αυτό το κουμπί, θα εμφανιστεί ένα παράθυρο που σας επιτρέπει να αποθηκεύσετε τη λίστα ιστορικού SMS σε 
ένα αρχείο .csv. Επιλέξτε τη θέση που θέλετε να αποθηκεύσετε τη λίστα .csv και κάντε κλικ στο κουμπί αποθήκευσης.

Εικ.13 - Η καρτέλα Ιστορικό
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Εικ.14 - Το ημερολόγιο του πλαισίου αναζήτησης

Εικ.15 - Το κουμπί Λήψη CSV
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